

## Sajtóközlemény

Új logisztikai központ épül Szegeden

2022/09/16

Megkezdődött a GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21 Felhívás keretében támogatott, „*Ingatlanfejlesztés és eszközbeszerzés a Zoll-Platz Kft-nél*” című projekt megvalósítása Szegeden. A ZOLL-PLATZ Vámügynökség Kft. 313,45 millió forint európai uniós feltételelesen vissza nem térítendő támogatás segítségével egy új, 2889,7 m<sup>2</sup> területű modern logisztikai központ épít. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A beruházás helyszíne Szegeden az M43-a autópályától mindösszesen 2 km-re található Merkúr út 7., ahol zöldmezős beruházásként kerül kialakításra a projektgazda új logisztikai központja. A csarnokban a raktározásra alkalmas terület mellett kialakításra kerülnek a szükséges irodai és szociális területek, helyiségek is. A vállalkozás számára kiemelt fontosságú a környezettudatosság és az energiahatékonyság, ezért a felmerülő elektromos áram igényt 150 kW napelemes rendszer kiépítésével támogatja. A megújuló energia költséghatékony üzemeltetést biztosít, így a leendő bérlők kedvező feltételekkel vehetik igénybe a központ által nyújtott szolgáltatásokat.

A projekt keretében a logisztikai központ működéséhez, üzemeltetéséhez szükséges eszközök is beszerzésre kerülnek. A polcrendszer hatékony üzemeltetéséhez nélkülözhetetlen anyagmozgatási eszközök, valamint takarító- és fűnyíró gépek is rendelkezésre fognak állni a korszerű szolgáltatáshoz. Az elektromos autótöltő fejek telepítésével tovább erősödik a költséghatékony működtetés és a környezettudatosság.

Ezen fejlesztések együttesen a modern kor elvárásainak megfelelő logisztikai központ kialakítását eredményezik, ahol a bérlők részére versenyképes szolgáltatást és kiváló infrastruktúrát biztosít a Zoll-Platz Kft.

Projekt tervezett befejezési határideje: 2024. július 14.

A projektről bővebb információt a [www.zoll-platz.hu](http://www.zoll-platz.hu) oldalon olvashatnak.

### További információ kérhető:

Dr. Csonka Péter

[csotka.peter@zoll-platz.hu](mailto:csotka.peter@zoll-platz.hu)